

無縫接棒～新任張文昌董事長致全校教職員信函

臺北醫學大學第 16 屆董事會、第 8 任董事長張文昌院士於 2014 年 7 月 31 日正式就任，董事成員有王惠鈞董事、朱炳昱董事、李祖德董事、李宏信董事、胡俊弘董事、徐明達董事、陳時中董事、陳玲玉董事、陳肇隆董事、郭瑛玉董事、郭許達董事、趙宇天董事、蘇慶華董事、魏哲和董事。張董事長並特別致全校教職員一封公開信函如后。（編按）

本校師生與同仁們：

本校董事會李祖德董事長在 7 月 30 日因任期到任，由本人自 7 月 31 日接棒擔任。在過去李董事長 7 年任期期間，董事會共聘任兩位校長，包括邱文達校長及閻雲校長，完成雙和醫院的開幕及第二醫療大樓完工使用，同時完成萬芳醫院第 3 期續約。



在校長及三家附屬醫院院長的領導下，目前我們醫院的服務經營已進入穩定成長軌道，也因此 3 年前閻校長到任之後，就宣示本校以「醫學教育為本，生醫臨床為用之研究型大學」為定位，朝「頂尖研究型醫學大學」發展為目標來推動校務，3 年期間共延攬近百位師資，重點發展轉譯醫學研究，今年獲得教育部頂尖大學計畫頂尖研究中心的獎助。【圖：張文昌董事長表示，董事會未來仍繼續支持校長發展校務】

閻校長的第二任任期自 8 月 1 日開始，李祖德董事長在 3 年前閻校長就任時，曾特別提及本校校務推動的指揮棒是在校長手上，未來我們董事會還是會繼續維持這一原則，支持校長發展校務。

在校長的推動及三家附屬醫院院長的努力下，我們應能建立更合理、更公開的校務制度，凝聚同仁們更高的向心力，期使本校的教學、研究及醫療服務能更往下扎根發展，且讓我們大家一起為學校的未來發展目標，盡一己最大的力量。

臺北醫學大學董事長 張文昌 2014.7.31